

**21 ОКТ 1967****ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ  
В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ****КОММУНИСТЫ ТЕАТРА  
ОБСУЖДАЮТ  
СВОЮ РАБОТУ**

В Академическом Большом драматическом театре имени М. Горького вчера состоялось отчетно-выборное партийное собрание. С докладом выступил секретарь партбюро Е. А. Горюнов.

На собрании отмечалось, что коллектив театра встречает 50-летие Великого Октября новыми творческими работами. В юбилейном году зрителям показаны премьеры спектаклей «Мещане» М. Горького и «Традиционный сбор» В. Розова. Второе рождение нашел спектакль Г. Фигейредо «Лиса и виноград». После большого перерыва он вновь вошел в репертуар театра с новыми молодыми исполнителями, которые достойно приняли эстафету от старшего поколения артистов.

Большой разговор шел о спектакле «Правду! Ничего, кроме правды!..», которым театр откроет фестиваль «Октябрьские зори». Над созданием этой документальной хроники, повествующей о позорном суде, который устроил сенат США в 1919 году над Великой Октябрьской социалистической революцией, с большим подъемом трудился весь коллектив театра. Большая роль в осуществлении этого спектакля принадлежит коммунистам. Успешно прошли гастроли театра в Москве, которые проходили в рамках Декады культуры и искусства РСФСР.

Выступившие на собрании режиссер Р. А. Сирота, артисты Н. П. Корн, Я. Н. Комиссарова, директор театра Л. Н. Наридин и другие говорили о задачах, которые предстоит решать коллективу театра. Большое внимание было уделено вопросам воспитания молодежи, невольно пришедшей в коллектив.

На собрании выступила секретарь Горкома КПСС Э. М. Круглова.

Избран новый состав партийного бюро.

(ЛЕНТАСС)